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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se zaměřil na komunikační a informační technologie, konkrétně analýzu úrovně implementace 

různých typů SW při řízení projektů. Problematika je nejprve představena v teoretické části. U části 

týkající se ICT musím vyzdvihnout originalitu zpracování a zařazení aktuálních dat (např. data o 

investicích do ICT v ČR). V textu se vyskytují drobné interpretační nesrovnalosti (např. "Z grafu 1 lze 

vypozorovat,….", zde autor hovoří o tabulce 2, z grafu nic uvedeného vypozorovat nejde). Dále 

následuje adekvátně zpracovaná teorie týkající se projektového managementu obecně a velmi 

povedená kapitola představující různé druhy softwaru, který lze využít při projektovém řízení. 

V praktické části autor realizoval dotazníkové šetření mezi 121 podniky z České republiky. 

Metodologicky je dotazník stanoven správně, i jeho vyhodnocení je na poměrně vysoké úrovni 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

(student hledá vzájemné vztahy mezi odpověďmi, zkoumá různé skupiny respondentů zvlášť apod.). 

Celkově je práce na velmi vysoké úrovni a navrhuji ji hodnotit stupněm "výborně".  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaké nejdůležitější zjištění vyplynulo z Vašeho dotazníkového šetření? 

V čem spatřujete největší přínosy implementace komunikačního a konferenčního SW?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


